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TIPO “A”
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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen
es 2 horas.

1. Calcular el o los valores de C € [0, 77] en donde se cumple el Teorema del
Valor Medio del Célculo Integral para la funcion.

f(x) =- sen(x—%)

15 Puntos

2. Calcular D Y‘XZO si

o esenx
y=109;|—

15 Puntos

3. Efectuar las integrales:

2
) ax by | 2 4«
X' — 2X°= X +2 1—x°

20 Puntos
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4. Calcular el volumen del sélido que se forma al girar alrededor del eje de las

ordenadas, la region limitada por las graficas de:

y =3x y =1 y x=0
10 Puntos
5. Sean Z =U?—-v y Uzezx+y1 V = Sen(x+y),
calcular:
0z 0 Z
0 X |1,-1) Y |11
20 Puntos
6. Calcular la derivada direccional de la funcion

f(x,y)= 2x%°y?+6 XY, enel punto P vy en la direccion del
punto P al punto Q, silascoordenadas de los puntosson P (1, 1)
y Q(-1,-1).

20 Puntos
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15 Puntos

2. Al cambiar de base la funcion puede reescribirse

sen x
y = Ine _ 1 Senx = y'= COS X
In 2 In 2 In 2
y' 1
x=0 In 2

15 Puntos




3. a) Se completa la diferencial
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-
2 4 2 (1-x°
2 e (ace) -2 X)L
2
=—* o % +c
3
b) Por fracciones parciales
La factorizacion del denominador queda
x3—2x2—x+2:x2(x—2)—x+2
= x2(x = 2)—(x +2)
_ (x - 2)(x2 - 1) entonces
1 - A + B +C por lo que
(x-2)(x-1)(x+1) x-2 x-1 x+1
1= A(x —1)(x +1)+ B(x —2)(x +1)+C(x —2)(x —1)
si x=1 si x=-1 sI x=2
s_ 1 c_1 L 1
2 6 3
La integral queda
1 1 1
dx

"=l ax=2) T 2x=1) T 6(x+1)

| =In3x=2 —Inyx—=1 +In8/x+1 +¢

30 Puntos
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4. Sealaregion

El volumen es

V=ﬂ: [a(y)] dy

7
0
10 Puntos
5.
Sea
8z:az.ﬁu+az.6v
OX ou oOX ov OX
0z N
= = 2u(e¥)(2)+(-1)(cos(x+y))
a2l _see—1=[4e?1
OX (1-1)
0z 07 ou 0z oV
Sea = . + .
oy ou oy ov oy
0z 2%
= —— =2ule”"Y)(2)+(-1)(cos(x+
o = (e )(2)+(-1)cos(x+Y))
El _gee—1=[2e21
Yl

15 puntos




6.
Sea
Vi = S:(i +2];j = (4xy2+6y)i + (4x2y+6x)j

- W =10i +10j
P
Sea el vector

w=(-2,-2) por lo que

k)

S2EFAYB16-1

15 Puntos




